

Respostas ao pedido de esclarecimento

EDITAL ATO CONVOCATÓRIO 004/2021

O Presidente da Comissão de Julgamento faz saber que foram recebidos os seguintes pedidos de esclarecimentos, quais foram analisados e respondidos conforme segue:

A planilha referencia alguns acabamentos que não estamos conseguindo localizar nos projetos, conforme abaixo. Poderiam nos indicar suas localizações:

Item 5.2.1 da planilha de arquitetura – revestimento de piso em porcelanato;

RESPOSTA: Pisos dos blocos 1 e 2. Considerar porcelanatos de 1,2 x 1,2m, tipo retificado na cor concreto.

Item 5.2.2 da planilha de arquitetura – rodapé em porcelanato;

RESPOSTA: Pisos dos blocos 1 e 2, tipo retificado na cor concreto.

Item 5.2.3 da planilha de arquitetura – revestimento de piso em porcelanato;

RESPOSTA: Pisos dos anexos. 40x40cm, retificado.

Item 5.2.4 da planilha de arquitetura – piso Talaray;

RESPOSTA: Pisos dos blocos 3 e 4

Item 5.2.5 da planilha de arquitetura – rodapé em alumínio;

RESPOSTA: Pisos dos blocos 3 e 4

Item 5.2.6 da planilha de arquitetura – painel PET Mentha;

RESPOSTA: Recepção do bloco 2, painel decorativo

Itens 9.1.8 e 9.1.9 da planilha de arquitetura – revestimentos em Fulget;

RESPOSTA: Revestimentos das alvenarias externas e internas do serpentário e do anexo.

Itens 9.1.10 e 9.1.11 da planilha de arquitetura – revestimentos em porcelanato;

RESPOSTA: Revestimentos de paredes de WC, copas, DMLs, depósitos e outros.

Existe uma divergência na especificação do piso de madeira ripada, pois o projeto indica madeira Cumaru de qualidade extra e a planilha indica madeira plástica. Qual adotar? Em caso de novas divergências de especificação entre projeto e planilha, devemos priorizar qual?

RESPOSTA: Adotar madeira plástica. Em caso de novas divergências, priorizar especificações de planilha.

Os projetos e memoriais de estruturas metálicas não indicam se será necessário e qual o tipo de fundo da pintura das estruturas. Também não indica as espessuras que devem ser consideradas para o fundo e a pintura final;

RESPOSTA: O fundo deve ser considerado em galvanização para posterior cobertura em epóxi (espessura suficiente para todo o cobrimento). Todos os itens e quantidades estão apresentados em planilha.

O fechamento do reptário deverá ser feito com muro de arrimo em alvenaria estrutural h=1,40m, porém não recebemos os projetos de referência dessa área;

RESPOSTA: O muro deve acompanhar o terreno. Para efeito de orçamento, considerar itens de planilha.

São Paulo, 10 de maio de 2021.

RONALDO ALMEIDA DA SILVA
Comissão de Julgamento